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1. Aanleiding 

« Op 8 mei heeft u de Kamer geïnformeerd over de voortgang van 

verschillende trajecten ten aanzien van de Wmo 2015.! 

« Naar aanleiding van deze brief, heeft de vaste Kamercommissie van VWS 

een (groot) aantal schriftelijke vragen gesteld. 

+ Met deze nota wordt de beantwoording van deze vragen aan u voorgelegd. 

2. Geadviseerd besluit 

« Uwordt geadviseerd in te stemmen met bijgevoegde (concept) 

beantwoording en deze te versturen naar de vaste Kamercommissie van 

VWS, 

3. Kernpunten 

« De voortgangsbrief Wmo 2015 was een brief met een brede insteek; in 

deze brief heeft u de Kamer over een groot aantal onderwerpen 

geïnformeerd, denk hierbij aan het verbeteren van het Wmo-toezicht 

(inclusief wettelijke verankering van het onafhankelijk functioneren), 

houdbaarheidsonderzoek, eigen bijdrage, sociale basis, 

uitvoeringspraktijk). 

« _ Onderwerpen waar de commissie veel vragen over heeft gesteld zijn: het 

Wmo-toezicht, de eigen bijdrage in de Wmo en de sociale basis. 

« _ Kortheidshalve wordt voor de volledige inhoud van gestelde vragen en de 

beantwoording op deze vragen, verwezen naar de bijlage. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De voortgangsbrief Wmo 2015 is naar de Kamer verstuurd nog voor de val van het 
kabinet. Gezien huidige demissionaire status van het kabinet kunnen een aantal in 
de brief voorgestelde ambities en plannen in ander perspectief komen te staan (al 
dan niet controversieel verklaard worden). In november staat er (vooralsnog) een 
commissiedebat gepland, waar ook de ontwikkelingen binnen de Wmo 2015 
geagendeerd zijn, of nog zullen worden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Niet van toepassing. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Waar nodig zijn de antwoorden afgestemd met andere directies en departementen 

(voornamelijk BZK). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

Niet van toepassing. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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